谢谢胡先生、李先生

提供新闻线索,请来晚

报各领取50元稿费。

记

者

在

现

场

拨打晚报热线、QQ聊天、微博留言,都有可能获得"千元稿费"

即日起,郑州晚报推出寻找"千元稿费"线索活动

我们会审慎对待每一条线索,慎重选一条揭示社会问题深刻,最好是独家、稿件发表后引起社会广泛反响的线索,付给报料人"千元稿费", 拨打晚报新闻热线67659999,和晚报新闻QQ27255753聊聊,在新浪郑州晚报官方微博上留言,生活在郑州的你,发现新闻后第一时间给晚 报报料,都有可能获得"千元稿费"

我们,期待你的发现

读【者】来【电

昨天中午1 点 56 分, 胡先 生、李先生:航 海西路帝湖社 区有位女士掉 进湖里,现在正 在打捞。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



女儿跳进帝湖,父亲急坏了 他猛地挣脱拉着他的人

跑到栏杆边,翻身就要跳入水中

L我跳进去吧"

被三个人拦住后,他一边哭一边拍打着地面 湖边,有双紫色女式凉鞋

她跳入湖中,父亲急得想跳湖救人

昨天中午2点,帝湖东岸,高约80厘米的石栏外,围了很多人。 一名50多岁的男子,被两人架住胳膊,极度伤心,不时跪在地 上,"快捞我女儿吧,让我跳进去吧。"

说着,他猛地挣脱拉着他的人,跑到栏杆边,翻身要跳入湖中时, 被三个人追上去,拉回到岸边。他急得一边哭,一边拍打着地面。

侧是赶到的消防队员,他们正通过对讲机寻求增援:"尽快送 来捞钩,救人要紧。"可以听到对讲机里传来的答复:"几分钟就到。" 帝湖水平如镜,刚下过雨,水面与石栏杆平。

栏杆边,放着一双紫色女式凉鞋。帝湖保安闫利斌说:"这双鞋 就是刚才跳湖女子的。

看着浩浩的水面,再看看这双鞋,再看看痛哭的父亲,有人长叹 一吉。

水太深,非专业人员不敢下

帝湖派出所民警宋贺在现场,他们是1点20分接的警。

"当时报警人说,小两口生气,女的跳了帝湖,我们一边向现场 赶,一边通知119和120。"

民警说,第一批赶到的消防队员不是专业水上打捞队员,又没有 打捞设施,而帝湖的水又深,不敢让消防队员贸然下水捞人,只能等 着专业水上打捞队员赶到。

闫利斌说,帝湖存水比较多,离岸边1米多,水位急降为3米。没 有工具,如果不是专业人员,下水会很危险

2点15分,另外两辆增援消防车赶到,带着打捞用的专业深水捞钩

几分钟后,消防队员带着钩上了巡逻船。



人找到了,但是……

打捞人员从南向北,小心地寻找跳湖者。

第一次没有拉到人。第二次,队员拉的绳子突然一沉,队员向上拉, 隐隐约约看到水面下1米左右,有红上衣和黑头发。"就是她。"女子的丈 夫小王说,他短衫后背已经湿透,目光呆滞。时间是2点半。

消防队员、民警都跑上来。从巡逻船边,把穿红上衣、黑色小马裤的 女子拉出来,女子嘴唇发紫,闭着双眼。

急救人员立即上前,在她的四肢上扣上检测仪,心电图显示屏上是 ·条直线。"她已经没有任何生命体征了。"

再高的栏杆还是挡不住

现场,不少围观者说,每年天一热,帝湖就会发生溺水事件。 负责小区安全的卢振周,看到打捞上来的女子,他说:"以前没有护 栏时,有人跳湖,说是我们的责任,我们投资建了护栏,还是有人跳湖。 如果他们想跳湖,再高的护栏也不行啊,真是没有办法。

的确,近年来,这里已发生多起溺水事件。

2006年8月28日深夜,一名司机酒后开越野车,从湖南侧加速钻入 湖中,所幸有人看到,3人受伤,没人员伤亡

2007年5月8日,两名青年酒后跳入湖中游泳,一人溺亡。

2007年6月27日,一名16岁的少年在湖中游泳时溺亡。

2009年3月22日,3名青年醉后打赌,一起跳入湖中,一人溺亡。

2011年2月14日,一女子怀疑老公有外遇,跳入湖中,所幸获救。

民警:对孩子加强挫折教育

帝湖派出所民警询问当事人后获悉,遇难者姓李,24 岁,石家庄人,与王先生结婚后住在郑州三棉家属院。跳 湖的原因是两人吵嘴。

李女士的父亲看着逝去的女儿,悲痛欲绝。

民警说,很多年轻人没有抗打击力,"遇到挫折,就想 轻生,这是一种极为危险的心态,进一步说,这是病态心 理。想一想,父母养大孩子多不容易,你还没有对父母尽 孝,还有很多快乐的事都没有享受。为什么一时气怒,做 出这种傻事! 平时要多教育孩子,遇事多想,不要冲动。 挫折面前不要轻生,多点挫折不一定是坏事,努力生活下 去。为家庭,为了关心自己的亲朋好友。'

博友发言.....

网友@西流湖:在这么多人围观下,女子 最终还是选择了自杀,一盏本该闪亮的生命 之灯就这样熄灭。我想,在这一刻,喧嚣人群 中的他们以及微世界里的我们都会有所思考 吧。

郑汴路英协路口

幼儿园门前 冒出个"裸男" 这人精神挺正常的 咋干出这种傻事

读者来电

昨日,李新打来电话说, 郑汴路英协路口一家幼儿园 门前,一名一丝不挂的男子 在讨钱。

晚报记者 张玉东

昨日中午11点多, 凤凰台巡防队员朱永强、 刘强巡逻到郑汴路英协 路时,一名赤身裸体的男 子正站在幼儿园门口大 树下讨钱。 核

"呸! 臭不要脸,都 多大人了。"裸男的行为 惹得路人们骂声一片,有 几位女士狠狠地对着男 子所在的方向吐着唾液, 但都躲得远远的不好意 思靠近。

"打这个耍流氓的。" 两名路过的年轻男子站了出来,就在他们凑上前 去要修理裸男时,被巡防 队员制止。

队员们要求裸男立 即穿好旁边的衣服,男子 也很配合。为了避免会 有围观者控制不住情绪, 他们迅速把男子带离。

男子说,他姓张,40 岁,太康人,来郑州3天

老张说,他找不到工 作,也没钱了,就在路边 讨钱,可是没人理他。 名路过的男孩对他说,不 穿衣服人家才会同情你, 才会给你钱。

"我饿啊,就按他说 的把衣服脱光躺地上了, 有人给了我15块钱。'

张先生说,看到大家 这么气愤,才知道自己被 那个年轻人耍了,现在特 别后悔。

随后,巡防队员把张 先生带到一处街边公园, 买来炒面充饥。

中午,巡防队员再次 看望张先生时,他已不知 去向。



线盘 ,協來晚报额取3C 元稿费。